

08.09. 2017

№ 599

Про підсумки I (обласного) етапу  
Всеукраїнського конкурсу рукописів  
навчальної літератури для позашкільних  
навчальних закладів системи освіти

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 06.02.2017 № 181 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2017 році», відповідно до Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2014 № 1008, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 25 вересня 2014 року № 1166/25943, п.6, пп.13 п.11 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 28.04.2016 № 154-р, із метою підвищення якості та вдосконалення змісту позашкільної освіти, забезпечення гуртків, груп, секцій, студій та інших творчих об'єднань позашкільних навчальних закладів якісною навчальною літературою за напрямками позашкільної освіти проведено I (обласний) етап Усеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти (далі – Конкурс).

На Конкурс подано 9 методичних матеріалів навчальних закладів міст Миколаєва, Первомайська, Южноукраїнська.

Високою якістю відзначаються конкурсні роботи педагогічних працівників Станції юних техніків Миколаївської міської ради, Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради, Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Первомайської міської ради. Змістове наповнення рукописів, автори яких стали переможцями, має практичну спрямованість навчального матеріалу, пов'язане з навчальними предметами, що вивчаються в загальноосвітніх навчальних закладах,

відповідає віковим особливостям вихованців. Навчальний матеріал спрямований на розвиток творчих здібностей, навичок самоосвіти вихованців, інтересу до відповідного напрямку позашкільної освіти. Разом із тим експерти відмічають, що деякі роботи не відповідають умовам Конкурсу. Зокрема, не обґрунтовується актуальність обраної теми відповідно до провідних тенденцій розвитку позашкільної освіти; у деяких розробках поданий лише теоретичний матеріал, відсутні методичні рекомендації щодо його практичного використання іншими педагогами. У частині робіт не зазначені джерела, із яких запозичений матеріал, бібліографічний опис використаної літератури не оформлений згідно з вимогами тощо.

Відповідно до Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти та згідно з висновками експертної комісії I етапу Конкурсу

#### Н А К А З У Ю:

1. Затвердити висновки експертної комісії про визначення переможців I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти (додаток).
2. Нагородити переможців Конкурсу дипломами департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації.
3. Начальникам відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад:
  - 1) проаналізувати результати Конкурсу й спрямувати роботу на популяризацію перспективного педагогічного досвіду, підвищення майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів;
  - 2) довести наказ до відома керівників позашкільних навчальних закладів області.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. директора департаменту



Г. Л. Каськова

Додаток  
до наказу департаменту  
освіти і науки Миколаївської  
обласної державної  
адміністрації  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Список переможців  
I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної  
літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти

Категорія «Навчальні програми та навчальна література за науково-  
технічним напрямом позашкільної освіти  
(предметно-технічний і виробничий профілі)

Гузій Ірина Сергіївна, керівник гуртка станції юних техніків Миколаївської  
міської ради.

Категорія «Навчальні програми та навчальна література за художньо-  
естетичним напрямом позашкільної освіти  
(музичний і декоративно-ужитковий профілі)»

Бабашкіна Світлана Віталіївна, керівник гуртка станції юних техніків  
Миколаївської міської ради.

Лісова Ірина Володимирівна, керівник гуртка Будинку творчості дітей та  
юнацтва Інгульського району Миколаївської міської ради.

Пономаренко Володимир Олексійович, керівник гуртка станції юних техніків  
Миколаївської міської ради.

Нужна Катерина Володимирівна, керівник гуртка центру науково-технічної  
творчості учнівської молоді Первомайської міської ради.

Директор МОІППО



В. І. Шуляр